



Ikt.sz.: OE-EHOK-035/21

Kelt: Budapest, 2021. február 1.

# Óbudai Egyetem Kollégiumi Díjmérséklés

## Pályázati felhívás és eljárási rend

### 1.) A pályázat célja

Az Óbudai Egyetem Diákjóléti Bizottsága – az Óbudai Egyetem Hallgatói juttatási és térítési szabályzatának rendelkezései alapján – kollégiumi díjmérséklésre pályázatot hirdet a kollégiumi jogviszonnyal rendelkező, államilag támogatott nappali tagozatos hallgatók számára.

### 2.) Pályázat benyújtására jogosultak

Jelen díjmérséklésre azon hallgatók nyújthatnak be pályázatot, akik a pályázat benyújtásakor az Óbudai Egyetem alap- vagy mesterképzésén keretében aktív hallgatók és kollégiumi jogviszonyuk van.

A Covid-19 vírushelyzetre való tekintettel a 2020/21 tavaszi félévben csak azoknak tudjuk elfogadni a pályázatát, akik rektori engedéllyel tartózkodnak bent a kollégiumban.

### 3.) Pályázási időszak

A pályázat leadásnak ideje: 2021. február 1.(hétfő) – 2021. február 12. (péntek) 15:00

### 4.) Kizáró okok

Nem részesülhet kollégiumi díjmérséklésben azon hallgató, aki nem rendelkezik 2020. november 11.-e után kiadott kollégiumi bennmaradásra jogosító rektori engedéllyel.

### 5.) A pályázás menete

A 2020/2021-es tanév tavaszi félévre szóló kollégiumi díjmérséklés pályázásához, a Rendszeres Szociális Támogatás (SzocTám pályázat) igénylésével, az aktuális Segédletnek megfelelően kell kitölteni a pályázatot.

Az igénylés első oldalán, az „Igényelt támogatási formák” címen megtalálható „Kollégiumi felvétel” menüpont bejelölése után megjelenő „Kollégiumi díjmérséklés” pontot is meg kell jelölni. Ezen „checkbox” megjelölése után felbukkanó mezőbe pedig díjmérséklési kérelmet szövegesen is meg kell indokolni.



**FONTOS, hogy szöveges indoklás nélkül a díjmérséklési kérelem NEM elfogadható!**

Amennyiben a rendszeres szociális ösztöndíj pályázathoz feltöltött igazolások nem fedik le teljes mértékben a díjmérséklési kérelem indoklását, további feltöltött igazolásokkal szükséges kiegészíteni azokat az „Egyéb” mezőbe való feltöltéssel.

Szőke Levente sk.

Óbudai Egyetem Hallgatói Önkormányzat  
Szociális ügyekért felelős elnökségi tag

